24小时读者热线:962288 读者来信:dzlx@wxjt.com.cn 新民体育公众微信号:xinminsport

新民晚報

没想赢几个 只想取三分

国足今晚战印尼三大看点

今晚7时35分,国足将时隔 12年重回陕西省体育场。12年前, 他们的前辈在这里10比1大胜马 尔代夫队,同一片场地,再一次面对 一支印象中的东南亚"鱼腩",狂胜 不再奢望, 只期待国足能在这场关 系到亚洲杯出线的关键战役中,保 住3分。

看点一:取三分

其实,在上一轮客场战平印尼 之后, 国足的亚洲杯出线形势已岌 岌可危。尽管目前仍列在小组第二, 但相比于高高在上的沙特队,身后 的伊拉克队更需警惕。在目前还剩 3轮比赛的情况下,国足先要在西 安面对印尼队和沙特队,最后一轮 客场挑战伊拉克队。

如此看来,拿下西安的两场比 赛,或者至少保住一胜一平,国足才 能避免去西亚客场和伊拉克队拼个 你死我活。当然, 国足还有一种活 法,除了小组前两名,所有小组中成 绩最好的第三名也能出线, 但如果 真的走到这一步,恐怕就不是国足 自己说了算了。

因此,就印尼队和沙特队这两 个对手来说,今晚与印尼队的这场 比赛,是绝对要拿3分的。昨天赛 前,主教练傅博在接受采访时信 心满满,"这场比赛在西安球迷、 全国球迷的支持下,大家的心态 都调整得非常好,拿下比赛是没 有问题的!

看点二:恒大帮

从连续几天的训练来看,与其 说今晚看的是国足,不如说是恒大。 毕竟, 傅博关起门来练了几天的主 力阵容,恒大球员成了绝对主角,整 条中轴线都将是他们的天下。

当然,倚重恒大帮实际也是傅 博这个代理主教练的无奈之举,毕 竟这么短的时间,从卡马乔手中接 过教鞭, 他无论如何都不想在自己 执教时捅下娄子, 更何况带队参加 的也仅仅是亚洲杯预选赛, 谁都不 敢想象,堂堂中国国家队,将会缺席

相信, 傅博目前担心的还是恒 大球员的状态,从一场高水平的亚 冠归来,要让这些球员迅速恢复状 态,难度不小。一周前毕其功于一役 的这批球员,又要拼一场国字号的 出线生死战, 竞技状态确实要被打

几天来,傅博总是 在围绕恒大球员做首 发阵容的"文章"。目前 看来,曾诚、荣昊、郑智、 张琳芃、黄博文、赵旭日、郜 林,只要是没伤的恒大国脚都将 首发,而为了稳妥起见,即便冯潇 霆因为拉伤无法上场, 傅博还是 把郑智拉回了后防线, 一切稳字 当头。

看点三:瞧里皮

除了体育场里,今晚陕西省体 育场的看台上也有看点,这便是恒 大老板许家印和主教练里皮。在6 月份国足1比5惨败泰国后,恒大 颁布了"国八条",每场派督查团到 场观察国脚表现。而今晚的这场比 赛,恒大督查团的团长和政委,成了 自家的最高领导。

说许家印和里皮仅仅是来督 查自己球员的,显然有些兴师动众 了。两人这次结伴来西安观战,还 是"赴约"性质。因公务缠身,一周 前分管足球的国家体育总局副局 长蔡振华未能到广州见证恒大夺 冠,双方的会面因此延后,为此,足 管中心主任张剑、党委书记魏吉祥 以及副主任于洪臣、林晓华都将作 为陪客。

至于双方的会谈内容, 其实悬 念不大, 那便是邀请里皮担任国足 主帅, 而许家印也被看作是足协邀 请的说客。今晚的陕西省体育场,在 某个中心位置的 VIP 包厢里,这场 会面也许比比赛本身更受人关注; 而关注他们的还有场上的球员,毕 竟谁都想在未来可能的主教练眼皮 底下,好好表现一把。

记者 许明 (本报西安今日电)



■ 国足代理主帅傅博对今晚之战只求结 本版图片 CFP

国足今晚预计首发



新民图表 制图 贺信

国足此次把两场亚 洲杯预选赛的关键战安 排在古城西安,激发了 当地球迷的热情, 曾经 职业联赛的"金牌球市" 又火了。

掐指一算,在西安 的两场比赛,将是国足 今年最后的两个主场。 细数国足2013年到过的 国内城市:长沙、呼和浩 特、北京、合肥、天津,上 座率都不高。从最近两 场在天津奥体中心的热 身赛来看,场均也只有2 万人捧场。即便是6月份 国足在北京工体和正牌 荷兰国家队过招,也仅 有3万多人的上座率,不 及北京国安平时在此的 中超联赛, 而且这其中 绝大多数的观众都是冲 着范佩西、罗本、斯内德 等球星而来。

特别是国足此后在 合肥被泰国制造"1比5 惨案"之后,外界的关注度更是 直线下降。为此,在挑选与印尼 和沙特的两场亚洲杯预选赛赛 地时,为国足运作比赛的福特宝 公司,想到了两安,多少也是看 中这里的球市。毕竟陕西国力、 西安浐灞在落户西安时,曾创造 过金牌球市。从2001年世界杯预 选赛10比1战胜马尔代夫队至 今,国足已经10余年没有来过西 安,为此,陕西省体育场之前进 行了一系列整修, 观众 看台、VIP包厢、球员更 衣室都焕然一新。

西安球迷对国足比 赛的期待, 从此前几天 的国足训练就可以看 出。记得去年末,国足曾 在上海集训, 当时在世 纪公园球场开练的国足 乏人问津,即便是媒体 也是三三两两。不过,昨 天下午, 国足在陕西省 体育场外场进行赛前最 后一练,除了来自全国 各地的70余家媒体记 者, 便是蜂拥而至的球 迷。一名上了年纪的西 安球迷告诉记者, 他这 几天都来看了国足训 练,之前几天体育场方 面还打开了看台, 让他 们能够近距离围观, "2001年我还是30岁出 头, 当时来省体看了国 足赢马尔代夫的比赛,

想想10多年过去了,那 场球省体气氛太好了,大家都是 站着看完的,嗓子都喊哑了!"

据了解,本场和印尼队的比 赛,门票最低价100元,截至昨天, 100元和200元档次的球票均已 售罄。可以预见的是,今晚能够容 纳5万余人的陕西省体育场,上座 率将超过今年国足在国内的其他 比赛。对于痴心一片的西安球迷, 就看国足自己的表现了。

记者 许明 (本报西安今日电)



西安球迷拿着国足战袍为

恒大外援孔卡亲口证实

明年别中超 回巴西踢球

本报讯 (记者 高兴)百万中国 球迷的签名挽留看来只能成为孔卡 的美好回忆了, 昨天这位广州恒大 的阿根廷外援在湖南卫视综艺节目 《天天向上》的录制中亲口证实,他 将离开中国,重返巴西联赛。

孔卡带着他的妻子与儿子以及 翻译一同参加了这次节目录制。在 节目现场,穿着白色休闲西服黑皮 鞋的孔卡大秀球技, 博得现场观众 山呼海啸般的掌声。现场主持人坦 言,做了这么多期节目,从来没有看

到观众的反映如此强烈。除此之外, 孔卡一家参加了不少互动节目,他 甚至还与妻子在现场热吻。其中一 个有意思的环节是,年薪高达700 万美金的孔卡,将工资全部交给太 太葆拉管理,每月只领取一千多美 元的零用钱。在现场,他还希望在广 州出生的儿子本杰明未来能像梅西 一样踢球。葆拉表示,孔卡是一个十 足的好父亲、好丈夫。

据巴西媒体此前的报道, 孔卡 将返回老东家弗鱼米嫩塞队,该队

今年保级失败,但孔卡仍无怨无悔。 不过, 孔卡将代表恒大踢完下月在 摩洛哥举行的世俱杯。至于为何不 去更高水平的欧洲联赛时, 孔卡之 前在接受媒体采访时坦言,"自己已 经老了"。 孔卡今年 30 岁, 于 2011 年夏天加盟广州恒大。之前获得过 的荣誉包括巴西甲级联赛最受欢迎 球员、最有价值球员、足球先生与助

该节目将在11月22日晚在湖 南卫视播出。

收视指南

热浪比赛实况。

央视赛事频道(CCTV5+)今天 19时30分将转播CBA北京与青岛 比赛实况,明晨3时45分将转播意大

亚太冰壶锦标赛激战正酣

中国女队表现抢眼

本报讯 (记者 厉苒苒)2013 年亚太冰壶锦标赛这几天在上海 三林体育中心飞扬冰上运动场激 战正酣。在第一阶段的循环赛中, 中国女队表现抢眼, 连克日本、新 西兰、澳大利亚等对手。本次比赛 是上海承办的首个世界级的冰壶

本次赛事共有来自澳大利亚、 中国、中华台北、日本、韩国和新西 兰的共6支男队和5支女队参加, 比赛冠军将取得 2014 年世界冰壶 锦标赛的参赛资格。不过由于中国 是明年冰壶世锦赛的东道主,已直 接拿到世锦赛门票,因此本次比赛 目的旨在练兵热身。

中国女队由于在今年3月举 行的世锦赛上仅获第9名,未能 直通索契",必须参加下月在德国 举行的冬奥会落选赛。亚太锦标赛

成为中国女队在冬奥落选赛前最 后一次宝贵的热身机会。照赛程, 12 日至 17 日为亚太锦标赛小组 赛阶段,18日将举行半决赛,最终 的决赛将于19日举行。

在本次比赛结束后,中国女队 就将直接飞赴德国,参加冬奥会落 选赛,争夺最后两张索契冬奥会的



想现场欣赏冰壶运动的独特魅 力?扫一扫下方新民体育微信,参与 我们的有奖竞猜活动,就有机会获 得周六或周日的比赛门票。数量不 多,送完即止。

上视五星体育频道今天19时30 分将转播CBA新疆与上海比赛实况。 央视五套今天19时30分将转播 亚洲杯小组预选赛中国与印尼比赛

实况。8时30分将转播NBA小牛与

利与德国足球热身赛实况。